2. pisemna prace z matematiky — 3. A4 — oddéleni A — 11. 1. 2016
1. Narysujte v intervalu <0; 2n> grafy funkci (grafy rozliSte barvou nebo druhem ¢&ary):

_f;“(:‘a) y=cos X Lb) y=2cosx [ﬂc) y=—CosX ..//{‘d) y= | cos x|.
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2. Urdete definiéni obor funkce g: y = +/sinx . (- bk = C)
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3. Vypotitejte cos x, tg X a cotg X, znate-li sinx=——Axe (— 7r;27rj ‘

/’L—U-‘_kr""i,&l V=7

a7y = "/ﬂ,cu Y r 3 > 7—7—"}__;;_‘*; ﬁ
et =7 “(7-C3)° =i VT m T
f-’?é/j’/ 2‘/)/ LAk >0 => (Coqk =" )AL
Myp= Gt % T 3\
A7 N _\,‘(/_'.7_ = > ‘_g’,
f“'%'.x: : :_ﬁ—z_‘;)zﬁ.
£ -?X — = K = /J
I F _——
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5. Reste v R rovnice: : .
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6. Dany vyraz zjednoduste a urcete jeho defini¢ni obor —————
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8. Vypocitejte velikost nejmensiho vnitiniho t]hlu_v_t_ro_—j%niku ABC, je-lidanoa=4cm,b=5cm, c=6 cm.
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9. Urcete pocet viech pfimek prochéazejicich danymi body podle obrazku. Na pfimce p leZi 6 riznych bodii,
mimo pFimku p dalgich 6 rliznych bod®. Zadné t¥i body z danych bodi nele#i na jedné pfimce.
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